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PROCES – VERBAL 

 

 

 

  

          Încheiat azi  24 03 2021 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Băiculesţi, care 

a avut loc la sediul acestuia în urma  convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, 

convocare care a cuprins şi ordinea de zi a şedinţei. 

          Şedinţa a avut următoarea ordine de zi: 

          - Depunere jurământ domnul consilier Dumitrescu Ion; 

          - Proiect hotărâre completare comisii de specialitate– primar; 

          - Proiect hotărâre aprobare marcare lemne izlaz – primar; 

          - Diverse. 

          Secretarul general al comunei face prezenţa nominală a consilierilor locali şi 

constată că sunt prezenţi toţi cei 15 consilieri în funcţie.  

          Pentru şedinţa ordinară de astăzi, preşedinte de şedinţă rămâne  domnul 

consilier Bănică Liviu Corneliu, ales  în şedinţa ordinară din data de 24 02 2021, toţi 

consilierii prezenţi fiind de acord.  

          Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul 

verbal al şedinţei ordinare din 24 02 2021, toţi consilierii prezenţi fiind de acord cu 

acesta şi  pe marginea lui nu s-au purtat  discuţii. 

          Preşedintele de şedinţa citeşte ordinea de zi a şedinţei, cu suplimentarea făcută 

şi o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toţi consilierii 

prezenţi. 

      Trecut la primul punct al ordinei de zi: Depunere jurământ domnul consilier 

Dumitrescu Ion. 

          Preşedintele de şedinţă d-nul Bănică Liviu Corneliu, invită pe domnul 

consilier local Dumitrescu Ion,  declarat ales, al cărui mandat a fost validat prin 

Decizia nr. 926/03 03 2021 a Tribunalului Argeş – Secţia civilă,  definitivă, să 

depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în 

limba română: 

          ”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot 

ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei 

Băiculeşti. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”, acesta au fost informat şi cu privire la  

fapul  că jurământul poate fi depus şi fără formula religioasă, respectându-se 

libertatea convingerilor religioase. 
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          Jurământul  a fost depus conform legii în faţa unei mese special amenajate, pe 

care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia, un exemplar a fost 

îanintat domnului Dumitrescu Ion şi unul a rămas la secretarul general al comunei. 

          Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre completare comisii 

de specialitate– primar, secretarul general al  comunei citeşte materialele întocmite şi  

proiectul de hotărâre, face precizările necesare şi pe marginea lor nu se poartă 

discuţii. 

          Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toţi cei 15 

consilieri prezenţi,  devenind hotărârea nr. 18. 

          Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare marcare 

lemne izlaz – primar, secretarul general al  comunei citeşte materialele întocmite şi  

proiectul de hotărâre, face precizările necesare şi pe marginea lor nu se poartă 

discuţii. 

          Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toţi cei 15 

consilieri prezenţi,  devenind hotărârea nr. 19. 

          Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele şi 

cererile adresate Consiliului Local Băiculeşti şi se poartă discuţii. 

          D-l consilier Floarea Ion propune amplasarea de  indicatoare rutiere pe DJ 

704H. 

          D-l consilier Derviş Constantin Adrian propune amenajarea drumului local 

“Uliţa Brazi” 

          D-l consilier Bănică Liciu Corneliu propune pietruirea drumului local 

“Măniceşti – Cimitir”. 

          Ne mai fiind probleme şedinţa s-a încheiat, următoarea şedinţa ordinară va 

avea loc pe data de 14 04 2021, , orele 15,30 cu următoarea ordine de zi: 

          - Proiect hotărâre aprobare impozite şi taxe locale 2022 – primar; 

          - Proiect hotărâre aprobare buget local 2021 – primar; 

          - Diverse. 
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